
Nyhedsbrev – Plejehjemmet Adelaide forår 2026 
 

Referat fra dialogmøderne afholdt i marts måned: 

Forstander Tina Petersen bød velkommen, og takkede beboere og pårørende for at 
deltage i dialogmødet. Formålet med mødet er at skabe åben dialog om hverdagen på 
plejehjemmet og give mulighed for at komme med forslag, ønsker og spørgsmål. 

Herefter præsentation af afdelingsleder og souschef Christina N. Larsen og ny 
afdelingsleder Marc Christensen. Marc er netop tiltrådt stillingen som afdelingsleder 1. 
marts 2026.  

Valg til beboer- pårørenderåd 

Beboere og pårørende ved alle tre dialogmøder præsenterede sig, og følgende blev valgt 
ind i beboer- pårørenderådet: 

Stuen: 

• Hanne Hugod i bolig 8 
• Zofia B. Vinding i bolig 4 
• Vakant 
• Vakant 

1.sal: 

• Erik Møller i bolig 128 
• Birger Christoffersen i bolig 129 
• Nathalie Møller - datter til Erik i bolig 128 
• Ingelise Herholdt Rasmussen – Hustru til Preben i bolig 118 

 

2. sal: 

• Peter Strom – Husbond til Bodil i bolig 239 
• Vakant  
• Vakant 



Hverdagen på plejehjemmet 

Ved alle tre dialogmøder for henholdsvis stuen, 1. sal og 2. sal blev der blev talt om den 
daglige trivsel og aktiviteter i huset. Flere beboere og pårørende gav udtryk for, at de er 
glade for fællesskabet og de aktiviteter, der arrangeres. 

Der blev drøftet nuværende aktiviteter og muligheder for nye initiativer. 

Input fra beboere og pårørende: 

• Ønske om flere små gåture i parken, når vejret er godt. 
• Ønske om flere busture rundt i nærmiljøet, men også til vandet og indre by.  

Der er i denne forbindelse ansøgt om bevilling af ny bus med miljømæssig 
godkendelse til at køre i fx. København.  

• Forslag om flere fællesaktiviteter såsom gymnastik, sang, maling, banko, 
keramik, bridge, filmaftener, restaurantbesøg og fredagsslik.  

• Der var også ønsker om et bordtennisbord og dartspil.  
• Ønske om at curling, herre- og damefrokost, maling og sang fortsætter med 

aktivitetsmedarbejdere Tonny, Tina og Halyna.  

 

Kommende aktiviteter 

Der blev orienteret om kommende aktiviteter udover de vanlige 

• Der er bestilt cirkus – 21.05.2026 kl. 10.30 
• Der er Sankt Hans fest 23.06.2026 kl. 11.30 på Adelaide hvor pårørende også er 

velkomne til at spise med for et beskedent beløb. Opslag vil blive lagt på skærme 
samt ved elevatoren i stueetagen, når vi nærmer os. 

Forstander Tina Petersen orienterer om, at aktivitetslister vil blive vist på infoskærmene 
i afdelingerne, og at orientering vedr. større arrangementer meldes ud i nyhedsbreve. 

 

Kommunikation med pårørende 

Der blev talt om information til pårørende. Der efterspørges generelt mere information 
fra Adelaide til pårørende.  

 

Forslag: 



• Udsendelse af mails og nyhedsbreve med information. 
• Oplysning om kommende arrangementer i god tid. 
• Mulighed for information om både fast kontaktperson til hver beboer, og hvem 

der er den ansvarshavende i afdelingen, der kan kontaktes for yderligere 
information.  

• Information om nye medarbejdere eller længerevarende fravær, om hvem der i 
så fald kan kontaktes.  

• Ønske om en opslagstavle til information. 
• Ønske om en brevkasse til information til ledelsen – ris og ros.  
• Ønske om en Adelaide – Avis.  

 

Eventuelt 

Der var mulighed for at stille spørgsmål og komme med yderligere kommentarer. 

Afrunding 

Ledelsen takker for gode og konstruktive dialogmøder og for de mange input. 
Forslagene vil blive taget med i det videre arbejde med at udvikle hverdagen på 
Adelaide. 

Næste dialogmøde: 

Information følger. 

 

Mange hilsner fra  

Tina, Christina & Marc 
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